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Uvod 
 

 

Predmet krivičnog procesnog prava je veoma važno osnovno obeležje pojma 

krivičnog procesnog prava kao grane zakonodavstva i njegov konstitutivni deo, bez 

koga se ne može zamisliti postojanje ovog prava. U teoriji krivičnog procesnog 

prava ne postoji jedinstveno mišljenje o tome šta je predmet krivičnog procesnog 

prava kao grane zakonodavstva. Tako, ima teoretičara koji smatraju da je predmet 

krivičnog procesnog prava, najšire posmatrano, materija o kojoj se raspravlja u 

krivičnom postupku i o kojoj sud treba da donese odluku, tj. krivično delo i 

učinilac krivičnog dela i neka pitanja koja su u vezi sa krivičnim delom i 

učiniocem. Drugi teoretičari smatraju da je predmet krivičnog procesnog prava 

krivični postupak, jer se normama ovog prava kao grane zakonodavstva reguliše 

krivični postupak u kome se utvrđuje da li je jedno delo krivično delo, pa ako jeste, 

ko je učinilac toga dela i najzad, da li postoje osnovi i uslovi krivične odgovornosti 

za izricanje zakonom predviđene krivične sankcije. Najzad, ima teoretičara koji 

smatraju da je, spolja posmatrano, predmet krivičnog procesnog prava krivični 

postupak, a da je, sadržinski posmatrano, predmet ovog prava krivična stvar - 

causa crimmalis. 

Kritičkom analizom navedenih shvatanja, može se doći do zaključka da su 

ista identična i u osnovi prihvatljiva. Naime, činjenica je da je krivičnim procesnim 

pravom kao granom zakonodavstva normiran krivični postupak u kome se 

rasvetljava i rešava krivična stvar, ali se u tom postupku rešavaju i neka pitanja 

koja su ili uslov za uspešno rešavanje krivične stvari, ili su u vezi sa rešavanjem 

krivične stvari.  
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1. SPOREDNI PREDMET KRIVIČNOG PROCESNOG 

PRAVA 
 

Pored koneksiteta krivičnih stvari među sobom, moguć je i koneksitet 

između krivičnnh i nekrivičnih stvari, po pravilu građanskih stvari. Do koneksiteta 

između krivičnih i nekrivičnih -građanskih stvari, doći će samo ako je nekrivična 

stvar u neposrednoj vezi sa krivičnom stvari. Isto tako, koneksitet krivičnih i 

nekrivičnih - građanskih stvari može biti različit, zavisno od toga kakva je veza 

između njih. Naime, nekrivična stvar i njeno rešavanje može biti uslov za uspešno 

rešavanje krivične stvari, ili, pak, može nastati kao posledica vođenja krivičnog 

postupka. Nekrivična stvar koja može biti uslov uspešnog rešavanja krivične stvari 

je neko prethodno pravno pitanje, tzv. prejudicijalno pitanje, a nekrivična stvar 

koja nastaje kao posledica postojanja krivične stvari i koja je u koneksitetu sa 

krivičnom stvari je imovinskopravni zahtev. Najzad, nekrivičnu stvar koja nastaje 

kao posledica vođenja krivičnog postupka i rešavanja krivične stvari, čine troškovi 

krivičnog postupka. 

Prema tome, može se zaključiti da krivična stvar može biti u koneksitetu sa 

nekrivičnom stvari koja je po pravilu građanska stvar (causa civilis) i koja se može 

pojaviti u formi prethodnih - prejudicijalnih pravnih pitanja, imovinskopravnog 

zahteva i troškova krivičnog postupka.1 

 

 

 

 

 

                                                           
1 Đurđić , V., Stevanović, Č.: Krivično procesno pravo, SKC-NIŠ, 2007. Str.180-196. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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